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Riihimäen kaupunki Pöytäkirja

Sivistyksen ja osaamisen toimialue

Nuorisopalvelut

Nuorisovaltuusto

NUORISOVALTUUSTON KOKOUS

Aika Maanantai 15.8.2022 kello 18.30-20.42

Paikka Riihimäen kirjasto, Monitoimitila, Kauppakatu 16

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätös: Avattiin kokous 18:35

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN
Ollakseen laillinen ja päätösvaltainen, nuorisovaltuuston kokouksessa tulee
puheenjohtajan lisäksi olla paikalla seitsemän (7) nuorisovaltuuston jäsentä.
Kokouksen sihteeri toteaa läsnäolijat ja lisää listan pöytäkirjaan.

Päätös: Kokouksen nimenhuudon aikana läsnä 11 henkilöä joista 9
nuorisovaltuutettua ennen kohtaa 5. Kokouksen alussa ei läsnä 6
nuorisovaltuutettua. Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja
päätösvaltaiseksi. Osallistujalista LIITE 1

3. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA
Esitys: Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Okko Lausmaa ja Aino-Liisa Mämmelä.

Päätös: Päätös Esityksen mukainen

4. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN
Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

5. UUSIEN JÄSENTEN HYVÄKSYMINEN

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyy yksimielisesti jäseniksi:

Jenny Kankaantähti ja Riikka Pasanen
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6. TOIMIHENKILÖIDEN VAIHTAMINEN
PJ Benjamin Pakarinen lopettaa nuorisovaltuustossa.
Vs. PJ/1. Vpj. Peppi Sola lopettaa nuorisovaltuustossa.
Näiden muutosten takia joudutaan päivittämään toimihenkilöitä.
Esitys: Valitaan Puheenjohtajisto.

Valintojen myötä tehdään myös muut tarvittavat henkilövalinnat.
Uusi puheenjohtaja edustaa nuorisovaltuustoa myös Lapsiystävällinen
kunta-koordinaatioryhmässä. Tällä hetkellä edustajia ovat Peppi Sola ja Juho
Rintakoski.

Päätös: Ehdolle Puheenjohtajaksi asettui Okko Lausmaa ja Jenni Kankaantähti,
Äänin 8-3 Puheenjohtajaksi valittiin Jenny Kankaantähti.

Ehdolle 1. Varapuheenjohtajaksi asettui Okko Lausmaa, Riikka Pasanen ja Juho
Rintakoski. Valittiin 1. varapuheenjohtajaksi Riikka Pasanen 5 ääntä

Ehdolle 2. Varapuheenjohtajaksi asettui Okko Lausmaa Ja Juho Rintakoski.
valittiin 2. Varapuheenjohtajaksi Okko Lausmaa äänin 8 ääntä.

Valittiin yksimielisesti edustajiksi Lapsiystävällinen kunta-koordinaatioryhmään
Juho Rintakoski ja Jenny Kankaantähti

7. LAUTAKUNTAEDUSTAJIEN VAIHTAMINEN
Peppi Solan lopettamisen myötä alun perin tilapäiseksi tarkoitettu
edustavaihdos Sivistyksen ja osaamisen lautakunnassa tulee nyt pysyväksi.
Tilapäisenä edustajana toimii nyt Lemmi Sovio.
Juho Nurminen lähtee vaihtoon vuodeksi ja hänen tilalleen pitää valita sijainen
Tekniseen lautakuntaan elokuuhun 2023 saakka.
Esitys: Valitaan
a) pysyvä edustaja Sivistyksen ja osaamisen lautakuntaan
b) sijainen Tekniseen lautakuntaan elokuuhun 2023 saakka

Valittiin Jenny Kankaantähti Sivistyksen ja osaamisen lautakuntaan

Ehdolle asettui Jonne Purhonen ja Aino-Liisa Mämmelä

Valittiin Aino-Liisa Mämmelä Tekniseen lautakuntaan elokuuhun 2023 saakka
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8. KAUPUNGINVALTUUSTON JA LAUTAKUNTIEN EDUSTAJIEN PUHEENVUOROT

• Kaupunginvaltuusto
Edustaja ei kokouksessa

•     Sivistyksen ja osaamisen lautakunta

Edustajat ei kokouksessa
•     Tekninen lautakunta

Ei Nuoria koskevia asioita
•     Elinvoimalautakunta

Palveluverkkouudistusta läpi
•     Sosiaali- ja terveyslautakunta

Palveluverkkouudistusta läpi ja ruokaa

9. KOULUJEN OPPILAS- JA OPISKELIJAKUNTIEN KUULUMISET

• Harju
Ei kokousta

• Kara
Ei kokousta

• Polari
Ei kokousta

• Hyria
Ei kokousta

• Rilu

Ei edustusta
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10. NUORTEN JA PÄÄTTÄJIEN KESKUSTELUTILAISUUS
Nuorisolain mukaan nuorille tulee järjestää mahdollisuus osallistua paikallista
ja alueellista nuorisotyötä ja -politiikkaa koskevien asioiden käsittelyyn ja nuoria
on kuultava heitä koskevissa asioissa.
Nuorten kuuleminen ja osallisuus vaatii toteutuakseen monenlaisia keinoja ja
nuorisovaltuusto on yksi edustuksellinen nuorten vaikuttamisen muoto.
Nuorten ja päättäjien keskustelutilaisuus on nuorten kuulemisen menetelmä ja
väline päättäjien ja nuorten välisen vuoropuhelun synnyttämiseen
mahdollistaen nuorten näkökulmien tuonnin kunnan peruspalveluiden
arviointiin.
Tilaisuudessa nuoret ja päättäjät arvioivat etukäteen ryhmissä
nuorisovaltuuston päättämien teemojen sisältämiä asioita ja kokoontuvat
tilaisuuden loppuhuipentumana yhteiseen keskusteluun asioiden
kehittämistarpeista nuorten/päättäjien puheenvuorojen pohjalta.
Tautitilanteen helpottaessa päästään nuorten ja päättäjien keskustelutilaisuus
taas järjestämään livenä. Edellinen keskustelutilaisuus oli syksyllä 2019.
Esitys: Nuorisovaltuusto päättää, järjestääkö se keskustelutilaisuuden
syksyllä/talvella 2022 ja mikäli järjestää, päättää tilaisuudessa käsiteltävät
teemat (2-4 kpl).

Päätös: Nuorten ja päättäjien keskustelutilaisuuden aika päätetään
seuraavassa kokouksessa, teema ehdotukset Seksuaalinen ahdistelu,
kouluruoan laatu, mopo suora ja nuorten päihteidenkäyttö
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11. NUORTEN VAIKUTTAJIEN HUIPPUTAPAAMINEN 2.9.2022
Nyt kuudetta kertaa järjestettävä Huipputapaaminen kokoaa yhteen
nuorisovaltuustojen edustajia ympäri Suomen keskustelemaan ja vaikuttamaan
merkittäviin poliittisiin kysymyksiin. Tämän vuoden teemana on Tulevaisuuden
kansalaisyhteiskunta. Tilaisuus järjestetään Helsingissä, mutta
etäosallistuminen on mahdollista.
Huipputapaaminen on yksi nuorten keinoista osallistua päätöksentekoon
valtakunnallisella tasolla.
Tänä vuonna Suomen Nuorisovaltuustojen Liitto ry. järjestää
Huipputapaamisen yhteistyössä valtiovarainministeriön Aurora Ai-hankkeen
kanssa. Tapahtuman keskiössä on työpajatyöskentely, jossa osallistujat
pääsevät vaikuttamaan ministeriöissä ajankohtaisiin tulevaisuuden
kansalaisyhteiskuntaan liittyviin kysymyksiin, kuten tulevaisuuden nuorten
elinympäristöön, vaikutusmahdollisuuksiin, digitalisaatioon ja elämään
globaalissa maailmassa.
Ilmoittautuminen tapahtumaan on auki 17.8.2022 saakka.
Ilmoittautumislomake löytyy Nuva ry:n verkkosivulta: www.nuva.fi/huippis
Ilmoittautumislomakkeella osallistujat valitsevat itselleen /
nuorisovaltuustolleen mieluisat työpajat, joihin voi tutustua nettisivulla.
Lisätietoja tapahtumasta antaa Suomen Nuorisovaltuustojen Liitto ry:n
järjestösuunnittelija Jenni Porkka (jenni.porkka@nuva.fi / 044 705 7777) sekä
puheenjohtaja Nette Rimpioja (044 777 0561).
Nuorisovaltuusto maksaa osallistujan matkakulut.
Esitys: Nuorisovaltuusto valitsee edustajan huipputapaamiseen.

Päätös: Jokainen halukas voi ilmoittautua
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12. HUPPARITILAUS JA LOGON UUSIMINEN
Huhtikuun kokouksessa päätettiin ”Perustettiin nuorisovaltuuston
logotyöryhmä ja puheenjohtaja ottaa yhteyttä kaupungin viestintään”.
Esitys: Päivitetään logon ja hupparitilauksen tilanne.

ei kokoontunut

13. KEHITTÄMISTYÖRYHMÄN KUULUMISET

ei kokoontunut

14. TIEDOTUSTYÖRYHMÄN KUULUMISET

ei kokoontunut

15. SIDOSRYHMIEN KUULUMISET

ei kokouksia

16. PRIDE 2022
Terveiset Pride-tapahtumasta, plussat ja miinukset, huomioitavaa jatkossa.

Terveiset luettu

17. ALOITE ILMASTONMUUTOKSEN NOPEUTUMISEN VASTAISISTA TOIMISTA
Nuorisovaltuuston ja Riihimäen lukion opiskelijakunnan hallituksen aloite
ilmastonmuutoksen nopeutumisen vastaisista toimista on jätetty 2.5.2019.
Se on kuitenkin jostain syystä jäänyt käsittelemättä ja nyt kaupungin taholta
kysytään, koetaanko aloite edelleen ajankohtaisena sellaisenaan tai halutaanko
aloitetta esimerkiksi päivittää käsittelyä varten.
Osa aloitteessa mainituista toimenpiteistä on jo toteutunut joko sellaisenaan
tai muutettuina.
Esitys: Päivitetään työryhmän tilanne.
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18. NUORISOVALTUUSTON TALOUS

42% budjetista käytetty, 7300€ jäljellä budjetista.

19. KULTTUURIHYVINVOINTISUUNNITELMAN LAATIMINEN
Riihimäelle ehdotetaan kulttuurihyvinvointisuunnitelman laatimista.
Suunnitelman laatimista varten perustetaan monialainen työryhmä.
Kulttuurihyvinvointisuunnitelmassa avataan kulttuurihyvinvoinnin käsitteitä ja
merkitystä sekä esitellään nykyistä kulttuurihyvinvointitoimintaa ja
toimijaverkostoa Riihimäellä.
Niiden lisäksi suunnitelma sisältää ehdotuksen kulttuurihyvinvoinnin
toimintasuunnitelmaksi, johon kirjataan toiminnan tavoitteet, mahdolliset
toimenpiteet, vastuutahot sekä yhteistyökumppanit ja rahoitus.
Selvitysaineiston kokoamisesta vastaa kulttuuri- ja tapahtumapalveluiden
vastuualue.
Esitys: Päivitetään työryhmän tilanne.

ei kokoontunut

20. NUVAN ALOITTEESTA-KAMPANJA
Riihimäen nuorisovaltuusto on ilmoitettu mukaan Suomen Nuorisovaltuustojen
Liiton Nuvan aloitteesta – kampanjaan, jonka tavoitteena on tukea
nuorisovaltuustoja aloiteoikeuden saamisessa kunnanvaltuustoon ja toisaalta
kannustaa nuorisovaltuustoja tekemään aloitteita.
Nuorisovaltuuston jäsenille on 8.8.2022 lähetetty sähköposti, jossa on linkki
NUVa ry:n materiaaleihin.
Esitys: Nuorisovaltuusto päättää, miten asiassa edetään.

Päätös: siirretään seuraavaan kokoukseen

21. AKTIIVIPÄIVÄT ABC & HC

www.nuva.fi/aktiivipaivat
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22. Yhteistyö Riihimäen vammaispalveluiden kanssa

Halutaan varmistaa vammaisten nuorten vaikuttamismahdollisuudet

Päätös: Päätetään WhatsApp ryhmässä

21. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

• Kanta-Hämeen hyvinvointialueen nuorisovaltuuston
toimintasääntötyöpaja 18.8.

• koulutustilanne

22. SEURAAVAN KOKOUKSEN PÄIVÄMÄÄRÄ
Seuraava kokous pidetään maanantaina 12.9.2022 klo 18.30
kaupunginkirjastolla, Kauppakatu 16.

23. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen 20:42

Heikki Leväniemi Terho Turunen
Puheenjohtaja Sihteeri

Ainoliisa Mämmelä Okko Lausmaa
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja
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LIITE 1

Kokouksen 15.8.2022 osallistujat

Etunimi Sukunimi Paikalla Ei Paikalla Saapui paikalle/poistui paikalta/lisätietoja

Mikael Aalto X
Lara Kaukiainen X
Iris Kekki X
Helena Kuronen X
Manja Kääriäinen X
Amanda Lantto X
Okko Lausmaa X
Aino-Liisa Mämmelä X
Juho Nurminen X
Jonne Purhonen X
Juho Rintakoski X
Lemmi Sovio X
Terho Turunen X Kokouksen sihteeri 
Jenny Kankaantähti X Valittiin kokouksen aikana puheenjohtajaksi
Riikka Pasanen X Valittiin kokouksen aikana varapuheenjohtaksi

Benjamin Pakarinen: Puheenjohtaja X Erosi Nuorisovaltuustosta
Peppi Sola: Varapuheenjohtaja X Erosi nuorisovaltuustosta Poistui 19:11

Kokouksen PJ, Nuoriso-ohjaaja, Heikki Leväniemi 10 7


